

# 南通日报

2020年10月 27 星期二

农历庚子年九月初十一

A1 今日8版  
第19447期今日天气 多云 最低温度  
11℃左右 最高温度 23℃左右

## 习近平《在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的讲话》单行本出版

新华社北京10月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的讲话》单行本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

## 2020中国南通江海英才创业周暨园区人才发展大会开幕 激扬创新创业热情 携手共创美好未来



本报讯（记者汤晓峰 朱文君 卢兆欣 张烨）江海奔涌，英才不凡。昨天上午，2020中国南通江海英才创业周开幕式暨园区人才发展大会在南通国际会议中心举行。国内外重点高校院所专家教授、行业独角兽企业、全球创业新锐、一线创投机构、创业导师以及全国主流媒体、财经媒体等汇聚南通，共话创新创业、共谋合作发展。

市委书记、市人大常委会主任徐惠民致辞，省委组织部副部长洪浩到会讲话，市委副书记、统战部部长沈雷作主旨演讲。中国科学院院士、清华大学化学系教授费维扬，中国科学院院士、东华大学材料学院院长朱美芳，中国工程院院士、智性科技南通有限公司董事长欧进萍，中国工程院院士、南通大学教授、江苏省神经再生重点实验室主任顾晓松，中国工程院院士、中科院上海硅酸盐研究所研究员董绍明等高校领导、专家教授，浙江、安徽、上海、江苏等省市妇联领导，以及知名企业家、投资人等近千人参加大会。黄伟东、庄中秋等市四套班子领导、各县（市、区）和相关部门、省级以上开发园区主要负责人出

席大会。

徐惠民在致辞中指出，今年以来，面对疫情带来的冲击和复杂多变的国内外环境，南通深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，按照省委、省政府部署要求，抢抓战略机遇，坚持稳中求进，着力抓好“六稳”“六保”工作，主动融入双循环新发展格局，疫情防控迅速有力，复工复产全面高效，重大项目强势推进，战略工程取得突破，重点改革不断深化，生态质量保持领先，治理水平走在前列，在大战大考中交出了厚重成绩单。

徐惠民说，非常时期取得非凡成绩，充分展现了南通发展基础好、韧劲足、势头猛。当前，南通正深入贯彻习近平总书记在扎实推进长三角一体化发展座谈会上的重要讲话精神，紧扣“一体化”和“高质量”要求，围绕全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展的总体思路，加快建设长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市，打造综合交通新枢纽、双向开放新门户、高端制造创新中心、创新创业新首选、市域治理现代化新样板，以争当“龙头先锋”的实

际行动和高质量发展的过硬成果，践行省委、省政府赋予的打造江苏发展新增长极的时代使命。

徐惠民强调，南通是一座因人而盛、因才而兴的城市，也是一座崇文重教、尊才爱才的城市。南通始终坚持人才强市战略，持续提高地区创新浓度、创业热度和人才贡献度，“双创”人才入选数连续五年位居全省第二，青年和人才友好型城市指数在长三角40城中排名第7，真正做到以人“第一资源”引领发展“第一要务”。

徐惠民向海内外人才发出诚挚邀请，“现在的南通比任何时候都需要人才、渴望人才、呼唤人才，也为人才施展才华、实现梦想提供了难得机遇和广阔舞台”。南通出台人才政策“大礼包”，对外发布极具含金量、富有竞争力的人才“三大新政”，坚持鼓励激励到人、政策兑现到人，让不同层次、不同类型的人才都能得到充分支持，分享政策红利；构建人才发展“生态圈”，围绕资金、平台、项目等人才发展核心需求，设立科技创业投资基金，为人才成长构建全要素、全周期、全领域的最佳生态；开行人才服务“直通车”，以集成服务理念构建“一卡通”服

务机制，在住房、医疗、政务服务、子女入学等方面提供特定待遇和“保姆式”服务，使广大人才在南通工作顺心、居住安心、生活舒心、事事称心。

沈雷在演讲时指出，南通正成为各方关注的形胜之地。“一带一路”、长江经济带、长三角区域一体化发展、江苏沿海开发多重国家战略机遇交汇叠加，南通新机场、北沿江高铁、通州湾新出海口等战略性引领工程加快推进，城市地位不断提升，连续两年列江苏高质量发展考核第一方阵，站上了长三角经济地理格局重塑的核心位置。南通正成为成就事业的用武之地。随着重大战略机遇落地转化、各方资源要素加快集聚，南通产业发展有效转型、创新资源有效集聚、发展空间有效拓展，正成为投资兴业、施展才干的热土。南通正成为创新创业的首选之地。坚持把人才作为城市发展的核心竞争力，提供有竞争力的政策支持、有硬核力的创新服务、有吸引力的生活环境，全力打造更包容、更有温度、更具活力的创新创业生态系统，让人才在南通创新无阻、创业无忧。

（下转A2版）

**在创新之城成就梦想**  
青年创业领袖峰会暨青创大赛总决赛举行

**长三角巾帼创新创业峰会召开**  
现场成立长三角女企业家联盟

**江海英才南通高校联盟成立**  
搭建沟通桥梁 促进校地发展



从负债累累到年入300万元，从脏乱差到净绿美，如东四桥村——

## 强村奔富路 美景入画来



一条条洁净的水泥路直达家门口，道路两旁绿树成荫；玉带般的小河穿村而过，金色田野上稻花飘香，机声隆隆唱起丰收的喜悦。走进如东长沙镇四桥村，一片生态美景入

画来。

“以前村里穷，到处脏乱差，如今村子富了，村庄改头换面，颜值大变样。”9组妇女余萍告诉记者，“过去环境差，蚊子、苍蝇多，臭气熏天，这几

年乡村美了，我女儿干脆从县城搬回来住了。”

带头绘就美丽新农村画卷的是村党总支书记许雪峰。2013年，他带着村民的期盼，来到负债272万元的四桥村赴任。“当时，年村营收入只有副业场出租的3万元，强村奔富路，成为我的头等大事。”许雪峰说。

流转土地，既帮助种田大户致富，也让大多数村民从田地脱身出去赚钱，同时村集体也能增加收益。许雪峰一连半个月夜晚登门，没有农户站出来。“我先干！”他一口气流转了

500亩，第一年喜获丰收，村民田卫东坐不住了，连夜找上门要求包地。“许书记听后很高兴，带领村干部没日没夜上门动员，让我拿到了集中连片的500亩地。”田卫东说：“得知我购买农机缺少资金，许书记一次性掏出5万元，没有要一分钱的利息。”第二年，田卫东承包地扩大到1100亩。

村民曹雪军跃跃欲试想搞规模化种植，当时没有连片田块了，许雪峰把自己的500亩全部让出去。如今，他种田年收入达到30多万元。

（下转A3版）

## 餐饮场所推广安装 燃气预警装置 力争月底到位

A4看南通·民生

85118888  
18605133456  
文字投稿:ntrbj@163.com  
图片投稿:ntrbt@163.com

聚天下英才  
创时代伟业

□通平